
 

H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την 

Πέμπτη, 24 Φεβρουαρίου 2022, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 10.30 π.μ. 1.

  

Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

    

Β. 10:45 π.μ. Προκαταρκτική συνεδρία της Επιτροπής Υγείας της Βουλής των 

Γερόντων. 

(Αρ. Φακ. 11.15.001) 

(Επισυνάπτεται αντίγραφο της πρόσκλησης και της έκθεσης της 

Επιτροπής Υγείας της Βουλής των Γερόντων.) 

    

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

    

 11:15 π.μ. 1. «Αυτονόμηση» Γενικού Νοσοκομείου Πάφου από το Γενικό 

Νοσοκομείο Λεμεσού. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Πανίκου Λεωνίδου 

και Χρύσανθου Σαββίδη) 

(2.9.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.459-2021) 

    

 12:15 μ.μ. 2. Η στήριξη που οφείλει να παρέχει το κράτος σε άτομα με αθέατες 

αναπηρίες. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μαρίνας Νικολάου, 

Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστόφια, Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας 

Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου, Πανίκου Λεωνίδου και Χρύσανθου 

Σαββίδη) 

(20.1.2022) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.019-2022) 

  

 

                    Διευθύντρια  

                     Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις 

 
1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για το Β θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας. 
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[Σύνολο ατόμων 25: 5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ1 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Οικονομικών, 

του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού 

Συλλόγου (ΠΙΣ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ.), 

της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (Α.Σ.Δ.Υ.Κ.), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας «Ισότητα», της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών 

Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ), της 

Παγκύπριας Συντεχνίας Έκτακτων και Συμβασιούχων Κυβερνητικών Ιατρών 

(ΠΑΣΕΣΙ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (Ο.Σ.Α.Κ.), της 

Επαρχιακής Επιτροπής Εξέτασης Παραπόνων Ασθενών Πάφου και της Επαρχιακής 

Επιτροπής Εξέτασης Παραπόνων Ασθενών Λεμεσού. 

 

[Σύνολο ατόμων 35: 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 - Για το Γ2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Υπηρεσιών Ψυχικής 

Υγείας και της Επιτροπής Εποπτείας και Προστασίας Δικαιωμάτων Ψυχικά Ασθενών 

του ιδίου υπουργείου, του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, του Τμήματος Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες του 

ιδίου υπουργείου (ΥΕΠΚΑ), του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Γραφείου 

της Επιτρόπου Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, της 

Επιτροπής Προστασίας Ατόμων με Νοητική Αναπηρία (ΕΠΑΝΑ), του Παγκύπριου 

Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), 

της Κυπριακής Συνομοσπονδίας Οργανώσεων Αναπήρων (ΚΥ.Σ.Ο.Α), της 

Παγκύπριας Συμμαχία Σπανίων Παθήσεων, του Συνδέσμου Συγγενών και Φίλων 

Ατόμων με Αυτισμό «ΜΑΖΙ», του Παγκύπριου Φορέα Εθελοντικών Οργανώσεων 

Ψυχικής Υγείας, της Κίνησης Προάσπισης Δικαιωμάτων Ψυχικά Ασθενών 

(ΚΙ.ΠΡΟ.ΔΙ.ΨΑ.) και του Συνδέσμου Οικογενειών και Φίλων Ψυχικής Υγείας 

«Αγκαλιά». 

 

[Σύνολο ατόμων 36: 16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο, σε αίθουσα 

που θα σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο. 

 

3. Λόγω των αυξημένων περιοριστικών μέτρων, κάθε 

υπουργείο/υπηρεσία/οργανισμός/ σύνδεσμος θα εκπροσωπείται αποκλειστικά και 

μόνο από ένα άτομο. 

 

4.  Παρακαλούνται όλοι οι προσκεκλημένοι σε συνεδρίες κοινοβουλευτικών 

επιτροπών, όπως κατά την είσοδό τους στο κτίριο είτε της Βουλής είτε του 

Συνεδριακού Κέντρου φέρουν, απαραιτήτως, μαζί τους τη δική τους προσωπική 

μάσκα (συστήνεται η χρήση διπλής χειρουργικής μάσκας ή μάσκας υψηλής 

προστασίας π.χ. τύπου KN95 ή τύπου FFP2 και να αποφεύγεται η χρήση 

υφασμάτινης προστατευτικής μάσκας). 
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5. Σημειώνεται ότι όσοι εισέρχονται στο Συνεδριακό Κέντρο για να παραστούν στις 

συνεδρίες των κοινοβουλευτικών επιτροπών υποχρεούνται με βάση τα σχετικά 

διατάγματα του Υπουργείου Υγείας και τις αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου 

για την ασθένεια COVID-19 πρέπει να κατέχουν, τα ακόλουθα: 

 

 - εν ισχύι πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιασμού (τις δύο δόσεις εμβολίου 

ή τη μία δόση σε σχέση με μονοδοσικό εμβόλιο καθώς και της σχετικής 

ενισχυτικής δόσης εμβολίου εφόσον έχει παρέλθει το απαιτούμενο χρονικό 

διάστημα) για την εν λόγω ασθένεια είτε εν ισχύι πιστοποιητικό ανάρρωσης 

από αυτήν, ή 

 

 - σε περίπτωση που δεν κατέχουν το πιο πάνω πιστοποιητικό ολοκληρωμένου 

εμβολιαστικού σχήματος ή εν ισχύι πιστοποιητικό ανάρρωσης από την εν 

λόγω ασθένεια, πρέπει να κατέχουν αρνητική εργαστηριακή εξέταση (PCR) 72 

ωρών ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) 48 ωρών. 

 

 *Τα πιο πάνω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά θα ελέγχονται με τη σάρωση του 

κωδικού QR του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID και ο έλεγχος θα 

διενεργείται μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής ‟CovScanCyprus”. 

 

Σημειώνεται επίσης ότι πρόσωπα 65 ετών και άνω, ανήλικα πρόσωπα, καθώς και 

πρόσωπα τα οποία έχουν εμβολιαστεί σε Κράτη εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και της Ελβετίας, δύναται να επιδεικνύουν τα 

εν λόγω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά στην έντυπη μορφή τους αντί στη μορφή του  

Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID. 

 
 

22 Φεβρουαρίου 2022 

ΕΠ/ΕΧ 



 

1402 Λευκωσία, Κύπρος, τηλέφωνο: +357 22407303/313, τηλεομοιότυπο: +22668219/22407324 
parliamentary-committees@parliament.cy, www.parliament.cy 

 

 

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στην 

επαρχία Λεμεσού, την Παρασκευή, 25 Φεβρουαρίου 2022, με βάση το ακόλουθο 

πρόγραμμα:  

 

11.00 π.μ. Επίσκεψη στο Γερμανικό Ογκολογικό Κέντρο. 

 

 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 Φεβρουαρίου 2022 
ΔΦ/ΕΧ 
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